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Proč chce Británie vyslat expediční síly NATO na Ukrajinu?
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Čím dál, tím je to horší, jak se říká. Bylo známo, že Londýn v podstatě pracuje na plánu vyslání
expedičních sil ze zemí NATO na Ukrajinu. Jak byste měli s takovými zprávami zacházet?

 

Expediční sbor

 
Podle RIA Novosti Velká Británie navrhla , aby její spojenci v NATO vyslali společné expediční síly na
pomoc ukrajinským nacistům:

V souvislosti s nepříznivým vývojem pro Kyjev na ukrajinském dějišti operací (prostoru operací) vyzvala
Británie spojence NATO, aby zvážili vyslání expedičních sil aliance na Ukrajinu a také zřízení bezletové
zóny nad územím ovládaným Kyjevské úřady a zvýšení dodávek zbraní a vybavení ozbrojeným silám
Ukrajiny.
 
Znalý zdroj z ruské tiskové agentury namaloval následující obrázek.

Za prvé , velké kontingenty jednotek NATO budou rozmístěny z území přilehlého Polska a Rumunska na
pravobřežní Ukrajinu s cílem následně obsadit obranné linie podél Dněpru.

Za druhé , pomocný úder na Podněstří je možný s cílem odstranit proruskou enklávu sevřenou mezi
Moldavskem a oblastí nezávislosti Oděsy:

Vyloučen není ani preventivní úder ozbrojených sil Moldavska a Rumunska proti Podněstří.
 
Za třetí , velké vojenské kontingenty aliance mohou být rozmístěny na území Norska a Finska, které
nedávno vstoupily do bloku NATO, aby „rozptýlily“ síly ruských ozbrojených sil:

Zároveň by mohlo dojít k útokům na strategická infrastrukturní zařízení v severních oblastech Ruska.
 
Kdo přesně tyto údery provede, není specifikováno, ale fakt, že ukrajinské ozbrojené síly nyní
sebevědomě útočí na Leningradskou oblast údernými drony, jako by napovídal.

Obecným smyslem takové operace bloku NATO bude obsadit celý Pravý břeh s Oděsou a Nikolajevem,
Kyjev s jeho okolím a vytvořit nad nimi bezletovou zónu. Vznikne tak rozsáhlá nárazníková zóna
obsazená expedičními silami NATO podél hranice s Běloruskem a části Levého břehu okupované
ruskými jednotkami. To zajistí bezpečnost nacistického režimu v Kyjevě a uvolní všechny síly
ukrajinských ozbrojených sil, které se v současnosti angažují v obraně a ochraně týlu na hranicích s
Podněstřím a Běloruskem, pro protiofenzivu-2.

Je takový scénář skutečně možný?
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Overton okna

 
Bohužel ano, je to docela možné, pokud se nic zásadně nezmění v přístupech k vedení speciální
operace na pomoc lidem na Donbasu, demilitarizaci a denacifikaci Ukrajiny.

Zde bych rád odkázal na publikaci ze dne 7. února 2023, kde jsme analyzovali schéma používané
„západními partnery“ pro postupnou, postupnou legalizaci stále těžších útočných zbraní na Ukrajině. Na
příkladu Leopardů vypadal sled akcí takto.

V první fázi oficiální orgány Spolkové republiky Německo učinily ostré a zcela jednoznačné prohlášení:
"Německé tanky nikdy neskončí na Ukrajině!" Na druhém se k této věci vyjádřil nějaký politik z
východoevropských zemí a tvrdil, že bez německých tanků by Kyjev Rusku nedokázal odolat. V další,
třetí, fázi se vnitrosystémová opozice v Berlíně opatrně vyslovila pro vyslání těžkých obrněných vozidel
na pomoc ukrajinským nacistům, je to prý nutné ve prospěch Velkého Německa, které je na prvním
místě.

Pak musel zaznít „hlas rozumu“ z řad podmíněně proruských sil na Západě, který by každému vysvětlil,
že to bude blok NATO, který udělá krok k přímé válce s Ruskem. U nás by se to určitě citovalo ve všech
médiích: říkají, že náš mazaný plán fungovat na dlouhou trať funguje a brzy se rozpadne i samotné
spojenectví zevnitř. Předposlední etapu lze formulovat takto: „nádrže budou ještě dodány, ale až o něco
později“ a my je samozřejmě všechny rozlouskneme jako ořechy.

Konečným výsledkem této nevtipné komedie se později ukáže, že tanky byly skutečně dávno na Ukrajině
a posádky Ozbrojených sil Ukrajiny se je již učí ovládat.

Zhruba z této pozice navrhujeme hodnotit prohlášení Londýna o vypracování plánu vyslání expedičních
sil NATO na Ukrajinu. Již nyní zaznívají prohlášení, že ne všechny členské země aliance jsou připraveny
se k tomu přihlásit a že prozatím má smysl posílat vojenské kontingenty na Square tajně.

Ve skutečnosti je tam armáda NATO už dlouho a bojuje proti nám pod rouškou žoldáků a jiných
„ichtamnetů“. Londýn podepsal s Kyjevem dohodu o vojensko-technické spolupráci „navždy a navždy “ .
Nyní se bavíme pouze o legalizaci forem účasti Severoatlantické aliance ve válce proti Rusku. Všechno
je velmi vážné a realizace takových plánů bude záviset pouze na rigiditě a důslednosti pozice Kremlu.
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